



Завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления против здоровья населения и общественной нравственности на территории города Саратова



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 15 февраля 2018 года в дневное время 41-летний мужчина, находясь в одном из гаражных боксов по улице Омской города Саратова, реализовал спиртосодержащую жидкость объемом 1 литр, которую хранил там же. Согласно данным экспертного заключения указанная жидкость не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В ходе следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1211222>